



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
двадцять четверта сесія  
**РІШЕННЯ**

14.12.2018

м. Суми

**Про зміни в мережі територій  
та об'єктів природно –  
заповідного фонду області**

Розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації, враховуючи схвалені клопотання, погодження землекористувачів та органів місцевого самоврядування та позитивні висновки органів державної влади, на підставі статей 51-53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою оптимізації мережі цінних природних комплексів обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити перелік природних територій, які оголошуються об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення, згідно з додатком.
2. Присвоїти дендрологічному парку місцевого значення «Шкуратівський», який оголошений відповідно до рішення виконкому Сумської обласної Ради народних депутатів від 19.08.1991 № 138 (зі змінами від 26.05.2004) і розташований у с. Шкуратівка Білопільського району, ім'я його засновника Йосипа Хомича Мухопода, змінивши назву на «Дендропарк ім. Й.Х.Мухопода».
3. Землекористувачам та виконавчим комітетам місцевих рад, території яких заповідуються, позначити їх у натурі охоронними знаками, забезпечити охорону та збереження, дотримання заповідного режиму на них відповідно до чинного законодавства.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

Голова

В.М. Токар

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
сьомого скликання  
14.12.2018

**ПЕРЕЛІК**  
природних територій, які оголошуються  
об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення

№ п/п	Тип, категорія, назва заповідного об'єкта	Площа, га	Місцезнаходження	Коротка характеристика	Відповідальні за охорону, площа в га
1.	Ботанічний заказник «Чехів яр»	34,2	Розташований у балковому комплексі на схід від села Дмитрівка у межах Дмитрівської сільської ради Великописарівського району	Ділянка типового балкового ландшафту з популяціями рідкісних видів рослин різних рангів охорони. Занесені до Червоної книги України: горлицвіт весняний, ковила волосиста, астрагал шерстистоквітковий. Також зростають види рослин, що підлягають особливій охороні на території Сумської області: анемона лісова, ломиніс цілолистий, гіацинтник блідий, гострокільник волосистий.	Великописарівська районна державна адміністрація – 34,2
2.	Ландшафтний заказник «Великописарівські кургани»	24,7	Розташований за 5 км на північний схід від смт Велика Писарівка та в 1 км на північ від села Олександрівка Великописарівського району	Ділянка типового ландшафту південно-західних відрогів Середньоросійської височини з залишками скіфських курганів та популяціями рідкісних видів тварин і рослин різних рангів охорони. Занесені до Червоної книги України - рослини: сон лучний та ковила волосиста; тварини: вусач земляний хрестоносець, махаон, подалірій, сколія-	Великописарівська районна державна адміністрація – 24,7

				гігант, мелітурга булавовуса, ксилокопа звичайна. Також зростають п'ять видів рослин, що підлягають особливій охороні на території Сумської області: горошок гороховидний, чина гороховидна, айстра степова, кринітарія волохата, цибуля круглоголова.	
3.	Ландшафтний заказник «Губарівщина»	14,9969	Розташований у розгалуженій глибокій балці на відстані близько двох кілометрів на північній захід від західної околиці села Волошнівка Роменського району	Частина балки вкрита залишками лучно-степових угруповань з осередком формування популяції сону чорніючого – виду рослин, занесеного до Червоної книги України. По дніщу балки протікає струмок, який утворився від кількох самовитічних джерел.	Роменська районна державна адміністрація – 14,9969
4.	Ботанічна пам'ятка природи «Духовничанські дуби»	0,1	Розташована в лісовому фонді ДП «Охтирське лісове господарство» на ділянці 25 кварталу 45 Олешнянського лісництва в межах Лантратівської сільської ради Охтирського району	В межах лісової ділянки зростають два дерева дуба звичайного віком близько 400 років та мешкає вид комах, занесений до Червоної книги України – жук олень.	ДП «Охтирське лісове господарство» – 0,1
	<b>Всього</b>	<b>73,9969</b>			